

MINISTERIO DE EDUCACION

LICITACION PUBLICA N° 01/06

FE DE ERRATAS

En las publicaciones realizadas durante los días 4 y 5 de abril donde dice

Objeto: Adquisición mobiliario escolar para establecimientos educativo EGB y Polimodal N° 333 de Helvecia y 226 de San José de la Esquina.

Debe decir: Objeto: Adquisición mobiliario escolar para establecimientos educativo EGB3 y Polimodal N° 333 de Helvecia y 226 de San José de la Esquina.

S/C 7203 Abr. 7 Abr. 10

DIRECCION PROVINCIAL DE ARQUITECTURA E INGENIERIA

LICITACION PUBLICA

FE DE ERRATAS

Objeto: contratar la ejecución de los trabajos de: traslado de la división criminalística al denominado galpón 32 de la actual Jefatura de Policía 2da. Etapa U.R. II Rosario Departamento Rosario.

Donde dice: Capacidad Técnica de Contratación por Especialidad: \$ 1.336.802,45.

Debe decir: Capacidad Técnica de Contratación por Especialidad: \$ 1.338.802,45.

S/C 7202 Abr. 7 Abr. 11

MUNICIPALIDAD DE SUNCHALES

LICITACION PUBLICA

Resolución N° 3390/06

Objeto: Compra de una Camioneta tipo pick up Usada.

Apertura: 28 de abril de 2006 a la hora 11:00, en la Secretaría de Obras y Servicios Públicos.

Adquisición del Pliego: Oficina de Recaudaciones del Palacio Municipal en horario de atención al público hasta 24 horas antes de la apertura.

Valor del Pliego: \$ 30.- (pesos: treinta).

Recepción de las Ofertas: Oficina Mesa de Entradas del Palacio Municipal.

Plazo: Hasta el día y hora fijados para la apertura de sobres.

Presupuesto Oficial: \$ 30.000 (pesos: treinta mil).

\$ 150 7371 Abr. 7 Abr. 24
